

スタティウス『テーバイ物語1』
初版第一刷 正誤表 (2024年10月29日作成)

梗概	誤	正
第一歌	かつてテーバエを救った	→ かつてアルゴスを救った
第三歌	アルゴス勢の敗北を告げ	→ テーバエ勢の敗北を告げ
	アルゴス人たちは殺戮された者たちを	→ テーバエ人たちは殺戮された者たちを